

2016年2月1日

星海財務コンサルティング、澳門拠点を設立

星海財務コンサルティング(蘇州星霜財務諮詢有限公司本社:蘇州市、星海財務コンサルティング株式会社本社:東京都、星海諮詢(香港)有限公司本社:香港、共に代表星野海)は1日、澳門(マカオ)拠点の設立について発表しました。

星海諮詢(香港)有限公司の子会社として、澳門に「星海財務諮詢(澳門)有限公司」を 設立します。

設立日:2016年2月

資本金:10万パタカ(約150万円)

住所: 澳門上海街 175 号澳門中華総商会ビル 株主: 星海諮詢(香港)有限公司、星野海

澳門拠点では、香港拠点と同様、以下のような業務を行います。

• 会社登記業務

•会計税務業務(記帳代行、申告代行)

・専門家業務(大陸および当地公認会計士による専門業務)

澳門は広東省珠海の対岸に位置しますが、今後弊社珠海拠点と有機的に連携して、合理的な値段による、丁寧かつ質の高いサービスを提供してまいります。

星海財務コンサルティングは現在次の拠点を有し、全体で10数名の職員が在籍しています。 蘇州・上海・珠海・香港・澳門・東京

代表の星野は「澳門は香港と並んで小規模な日系企業または日本人により設立された会社の多い地域です。日本人専門家つまり公認会計士により業務を提供することにより、澳門地域の外資系企業の発展に寄与したいと考えます。既存の弊社大陸のお客様におかれましても、香港や澳門進出または当地を絡めた組織再編にご興味があるお客様はぜひお声掛けください。ご案内をさせて頂きます。」と述べました。

星海財務コンサルティングは、主に中国大陸・香港・澳門の外資系企業を対象に、財務コンサルティング サービスの分野において、幅広いサービスを提供しています。

詳しくはこちらをご覧ください。

http://www.starsea.asia

本発表に関する連絡先 Email:info@starsea.asia



2016年2月1日

星海财务咨询澳门公司成立

星海财务咨询公司(苏州星霜财务咨询有限公司总部在苏州市、星海财务咨询股份有限公司总部在东京都、星海咨询(香港)有限公司总部在香港、法人代表都是星野海)于2016年2月1日发布成立澳门公司。

作为星海咨询(香港)有限公司的子公司,在澳门成立星海财务咨询(澳门)有限公司。

成立日: 2016年2月

资本金: 10 万澳门币(约 150 万日元)

地址:澳门上海街 175 号澳门中华总商会大厦

股东: 星海咨询(香港)有限公司、星野海

澳门公司与香港公司从事相同的业务如下。

- ·公司登记业务
- •会计税务业务(代理记账、代理申报)
- •专家业务(大陆及澳门注册会计师相关的专业业务)

澳门位于广东省珠海市对岸,今后会和珠海公司有机的协同,以合理的价格诚意的提供高品质的服务。

星海财务咨询现在在如下地点都设立有公司,全体有 10 余名职员在籍。 苏州·上海·珠海·香港·澳门·东京

法人代表星野论述说:澳门和香港一样,是很多小规模日资企业及日本人设立的公司所在地。我们提供日本专家及注册会计师相关业务,致力于与澳门的外资企业共同发展。大陆的客户,如果有意进出香港和澳门或新建公司,请一定告知。我们将鼎力服务。

星海财务咨询以中国大陆、香港、澳门的外资企业为对象,在财务咨询方面,提供广泛的服务。

详情请登录以下网址。 http://www.starsea.asia

有关本发表联系方式 Email:<u>info@starsea.asia</u>